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1 Prenos namestitvene datoteke

Namestitvena datoteka je namenjena namestitvi programa TuneUp Utilities 2010 
na 32-bitne in 64-bitne različice operacijskih sistemov Windows. Datoteke, ki jih 
boste prenesli, so polnodelujoče 30-dnevne preizkusne različice, ki jih po izteku 
preizkusnega obdobja registrirate z vpisom pridobljenega registracijskega ključa.

Namestitveno datoteko prenesete s klikom na kliknite tu in jo shranite na namizje 
vašega računalnika.

2 Namestitev programa TuneUp Utilities 2010
Zaženite predhodno prenešeno namestitveno datoteko in s klikom na gumb "Next" nadaljujte z 
enostavnim nameščanjem programa.

V primeru, da želite namestitev programa prikrojiti svojim potrebam, obkljukajte možnost "Custom 
installation", ki se nahaja v levem spodnjem kotu in nato kliknite na gumb "Next".

V naslednjem koraku kliknete gumb "I accept" v primeru, da se s splošnimi pogoji programa strinjate. 
Sledi proces nameščanja.

Parametica d.o.o., Brnčičeva 13, 1231 Ljubljana-Črnuče – www.parametica.si – info@parametica.si – 01/565 79 17     3

http://www.parametica.si/
http://download.tune-up.com/TUU2010/TU2010TrialEN-US.exe
mailto:info@parametica.si
http://download.tune-up.com/TUU2010/TU2010TrialEN-US.exe


Ko se namestitev zaključi, s klikom na gumb "Finish" zaprete namestitveni čarovnik. Če želite, da se 
program TuneUp Utilities 2010 pri tem ne zažene samodejno, je potrebno odkljukati možnost "Launch 
TuneUp Utilities when finished", ki se nahaja v spodnjem levem kotu.
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2.1 Prenos posodobitev
S prvim zagonom programa, se odpre čarovnik za posodobitev. Z izbiro možnosti "Yes, check for free 
updates now (recommended)" izvršite pregled za novimi posodobitvami, za katerim sledi njihova 
namestitev. V primeru, da tega ne želite storiti sedaj, lahko posodobitev odložite z možnostjo "No, please 
remind me later: <število dni>".

Program lahko ročno posodobite tudi kasneje tako, da odprete program TuneUp Utilities 2010, v levem 
zgornjem kotu kliknete "More functions" in izberete "Check for updates".
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2.2 Registracija izdelka
Program ponudi možnost uporabe 30-dnevne preizkusne različice, ki jo po izteku preizkusnega obdobja 
registrirate z vpisom pridobljenega registracijskega ključa. To storite s klikom na gumb "Enter Product 
key", kateri odpre obrazec za vpis registracijskih podatkov. Za uprorabo preizkusne različice izberite 
možnost "Continue testing".

Za aktivacijo je v obrazec potebno vpisati polno ime uporabnika (Full name), organizacijo ali podjetje 
(Organization) ter licenčni ključ (Product key). Ko vpišete zahtevane podatke, pritisnite gumb "Activate", 
ki izvrši postopek registracije.
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